



**NOTICE FOR USE**  
Thank you for choosing Joyetech Please read this user manual carefully before use. If you require any additional information or have any questions about the product, please consult your local Joyetech agent, or visit our website at [www.joyetech.com](http://www.joyetech.com).

**CHECK AUTHENTICITY**  
1. Scratch off the coating of the security code on the back of the package.  
2. Visit [www.joyetech.com/security-code/](http://www.joyetech.com/security-code/) and enter the digital codes (16 numbers) in sequence to check.  
3. Should you have any further questions please feel free to contact our after-sale service (service@joyetech.com).

**HOW TO USE**  
1. **Fill the e-liquid:** Open the filling stopper on the side. Inject the e-liquid through the filling hole. Do not over-fill. And please wait five minutes before use to let the coil fully soaked.  
2. **Install the cartridge:** Simply insert the cartridge into the device.  
3. **Vape on it:** Just inhale through the drip tip to enjoy the vapor.  
4. **Charging for eRoll Slim Vape Pen**  
(a) Simply charge the eRoll Slim vape pen by putting into PCC. While charging, the LED breathing light will be on. When it is fully charged, the LED light will turn off.  
(b) Simply charge the device by connecting it with a computer or a wall adapter via USB-C cable.  
5. **Charging for PCC**  
Simply charge the device by connecting it with a computer or a wall adapter via USB-C cable. When it is fully charged, the indicator light will go out. If vape pen is in the PCC, it will vibrate and PCC indicator light will be on while charging. If vape pen is not in the PCC, only PCC indicator light will be on.  
6. **Battery Indicator for PCC**  
Touch the button, the light will show the battery level as follows: Touch the button again to turn off the indicator light.

Indicator Light	80%-100%	60%-80%	40%-60%	20%-40%	≤20%

**Functions:**  
**Smart vibration alert:** The device will vibrate when it detects the PCC was attached. Also it vibrates when it detects the cartridge was attached.  
**Low-voltage protection:** When the voltage of eRoll Slim vape pen battery is less than 3.3V, the LED will flash 10 times and no output.  
**Short-circuit protection:** If short circuit occurs, its battery will not output and the LED will flash for 5 times.

**Warranty**  
Please refer to the Warranty Card.

**Warnings**  
1. Please keep out of reach of children.  
2. This product is not recommended for use by young people, non-smokers, pregnant or breast-feeding women, or persons who are allergic/sensitive to nicotine.

**Contra-indication**  
1. Do not attempt to repair the product by yourself as damage or personal injury may occur.  
2. Do not have the product in high temperature or damp conditions, otherwise it may be damaged. The proper operating temperature for the device is -5°C ~ 50°C and the proper charging temperature is 0°C ~ 50°C.  
3. Do not use this product for other purposes except only for vaping and don't swallow the e-liquid.

**Possible Adverse Effects**  
1. This product may be hazardous to health and contains nicotine which is addictive.  
2. For people with adverse reaction after using this product, it is recommended to use the e-liquid with lower nicotine content or no nicotine.

### French

**AVIS D'UTILISATION**  
Merci d'avoir choisi Joyetech ! Veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation avant utilisation. Si vous avez besoin d'informations supplémentaires ou si vous avez des questions sur le produit, veuillez consulter votre agent Joyetech local ou visitez notre site Web à l'adresse [www.joyetech.com](http://www.joyetech.com).

**VÉRIFIER L'AUTHENTICITÉ**  
1. Grattez le revêtement du code de sécurité au dos de l'emballage.  
2. Visitez [www.joyetech.com/security-code/](http://www.joyetech.com/security-code/) et entrez les codes numériques (16 chiffres) dans l'ordre pour vérifier.  
3. Si vous avez d'autres questions, n'hésitez pas à contacter notre service après-vente (service@joyetech.com).

**COMMENT UTILISER**  
1. **Remplissez le liquide:** Ouvrez le bouchon de remplissage sur le côté. Injectez le liquide par le trou de remplissage. Ne remplissez pas trop. Et attendez cinq minutes avant de l'utiliser pour que la bobine soit complètement trempée.  
2. **Installez la cartouche:** Insérez simplement la cartouche dans l'appareil.  
3. **Vapotez sur l'appareil:** Inhalez simplement à travers l'embout buccal pour profiter de la vapeur.  
4. **Chargement pour eRoll Slim**  
(a) Placez simplement l'appareil eRoll Slim dans le PCC pour le charger. Lors du chargement, la lampe respiratoire LED s'allume. Lorsqu'elle est complètement chargée, la lumière LED s'éteint.  
(b) Chargez simplement l'appareil en connectant le bas de eRoll Slim à l'adaptateur du câble USB-C, l'autre extrémité du câble avec un ordinateur ou un adaptateur mural. Lorsqu'il est complètement chargé, le voyant lumineux s'éteint.  
5. **Chargement pour PCC**  
Chargez simplement l'appareil en le connectant à un ordinateur ou à un adaptateur mural via un câble USB-C. Lorsqu'il est complètement chargé, le voyant lumineux s'éteint. Si la cigarette électronique se trouve dans le PCC, elle vibrera et le voyant du PCC s'allumera pendant le chargement. Si la cigarette électronique n'est pas dans le PCC, seul le voyant PCC sera allumé.  
6. **Indicateur de batterie pour PCC**  
touche le bouton, la lumière affichera le niveau de la batterie comme ci-dessous: Appuyez à nouveau sur le bouton pour éteindre le voyant.

Voyant lumineux	80%-100%	60%-80%	40%-60%	20%-40%	≤20%

**FONCTIONS**  
1. **Alerte de vibration intelligente:** L'appareil vibre lorsqu'il détecte que le PCC était connecté. L'appareil vibre lorsqu'il détecte que la cartouche a été fixée.  
2. **Protection basse tension:** Lorsque la tension de la batterie eRoll Slim cigarette électronique est inférieure à 3,3 V, Le LED clignote 10 fois et ne produit aucune sortie.  
3. **Protection de courts-circuits:** Si un court-circuit se produit, la batterie ne produit pas de sortie et le LED clignote 5 fois.

**Garantie**  
Veuillez vous référer à la carte de garantie.

**Avertissement**  
1. Veuillez garder hors de portée des enfants.  
2. Ce produit n'est pas recommandé pour les jeunes, les non-fumeurs, les femmes enceintes ou qui allaitent, ou les personnes allergiques / sensibles à la nicotine.

**Contre-indication**  
1. N'essayez pas de réparer le produit par vous-même car des dommages ou des blessures peuvent survenir.  
2. Ne laissez pas le produit à haute température ou dans des conditions humides, sinon il pourrait être endommagé. La température de fonctionnement appropriée de l'appareil est de -5 °C ~ 50 °C et la température de charge appropriée est de 0 °C ~ 50 °C.  
3. N'utilisez pas ce produit à d'autres fins que pour le vapotage et n'avalez pas le liquide.

**Effets indésirables possibles**  
1. Ce produit peut être dangereux pour la santé et contient de la nicotine qui crée une dépendance.  
2. Pour les gens ayant des effets indésirables après l'utilisation de ce produit, il est recommandé d'utiliser l'e-liquide avec une teneur en nicotine plus faible ou sans nicotine.

### German

**Hinweis zur Verwendung**  
Vielen Dank, dass Sie sich für Joyetech entschieden haben! Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch. Wenn Sie zusätzliche Informationen benötigen oder Fragen zum Produkt oder dessen Verwendung haben, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Vertreter oder besuchen Sie unsere Website unter [www.joyetech.com](http://www.joyetech.com).

**ECHTHEIT PRÜFEN**  
1. Kratzen Sie die Beschichtung des Sicherheitscodes auf der Rückseite der Verpackung ab.  
2. Besuchen Sie [www.joyetech.com/security-code/](http://www.joyetech.com/security-code/) und geben Sie die digitalen Codes (16 Zahlen) nacheinander zur Überprüfung ein.  
3. Sollten Sie weitere Fragen haben, können Sie sich gerne an unseren Kundendienst wenden (service@joyetech.com).

**Wie benutzt man?**  
1. **Einfüllen der e-Flüssigkeit:** Öffnen Sie den Füllstutzen an der Unterseite. Spritzen Sie die E-Flüssigkeit durch die Einfüllöffnung ein. Überfüllen Sie nicht. Und bitte warten Sie fünf Minuten vor dem Gebrauch, um die Spule vollständig durchtränkt zu lassen.  
2. **Einsetzen der Patrone:** Setzen Sie die Patrone einfach in das Gerät ein.  
3. **Vaping (Rauchen mit elektronischer Zigarette):** Inhalieren Sie einfach durch das Mundstück, um den Dampf zu genießen.  
4. **eRoll Slim aufladen**  
(a) Laden Sie das eRoll Slim-Gerät einfach auf, indem Sie es in den PCC. Während des Ladevorgangs leuchtet das LED-Atemlicht. Wenn es vollständig aufgeladen ist, erlischt das LED-Licht.  
(b) Laden Sie das Gerät einfach auf, indem Sie die Unterseite von eRoll Slim mit dem Adapter des USB-C-Kabels verbinden, und das andere Ende des Kabels mit einem Computer oder einem Wandadapter verbinden. Wenn der Akku vollständig aufgeladen ist, erlischt die Kontrollleuchte.

**5. PCC aufladen**  
Laden Sie das Gerät einfach auf, indem Sie es mit einem Computer oder einem Wandadapter über ein USB-C-Kabel anschließen. Wenn der Akku vollständig aufgeladen ist, erlischt die Kontrollleuchte. Befindet sich eine E-Zigarette im PCC, vibriert diese und die PCC-Leuchte leuchtet während des Ladevorgangs. Wenn sich keine E-Zigarette im PCC befindet, leuchtet nur die PCC-Leuchte.  
**6. Akkuanzeige für PCC**  
Berühren Sie die Schaltfläche, Das Licht zeigt den Batteriestand wie folgt an; Berühren Sie die Taste erneut, um die Kontrollleuchte auszuschalten.

Kontrollleuchte	80%-100%	60%-80%	40%-60%	20%-40%	≤20%

**FUNKTIONEN**  
1. **Intelligenter Vibrationsalarm:** Das Gerät vibriert, wenn es erkennt, dass der PCC angeschlossen wurde. Das Gerät vibriert, wenn es erkennt, dass die Patrone angebracht wurde.  
2. **Niederspannungsschutz:** Wenn die Spannung der eRoll Slim elektronische Zigarette -Batterie weniger als 3,3 V beträgt, blinkt die LED 10 Mal und es erfolgt keine Ausgabe.  
3. **Kurzschlusschutz:** Wenn ein Kurzschluss auftritt, wird die Batterie nicht ausgegeben und die LED blinkt 5 Mal.

**Garantie**  
Bitte beziehen Sie sich auf die Garantiekarte.  
**Warnungen**  
1. Bitte für Kinder unzugänglich aufbewahren.  
2. Dieses Produkt wird nicht zur Verwendung durch Jugendliche, Nichtraucher, schwangere oder stillende Frauen oder Personen, die allergisch / nikotinempfindlich sind, empfohlen.  
**Gegenanzeige**  
1. Versuchen Sie nicht, das Produkt selbst zu reparieren, da dies zu Schäden oder Verletzungen führen kann.  
2. Lassen Sie das Produkt nicht bei hohen Temperaturen oder Feuchtigkeit liegen, da es sonst beschädigt werden kann. Die richtige Betriebstemperatur für das Gerät beträgt -5°C ~ 50°C und die richtige Ladetemperatur ist 0°C ~ 50°C.  
3. Verwenden Sie dieses Produkt nur zum Vaping und schlucken Sie das E-Flüssigkeit nicht.

**Mögliche Nebenwirkungen**  
1. Dieses Produkt kann gesundheitsschädlich sein und enthält Nikotin, das süchtig macht.  
2. Bei Personen mit Nebenwirkungen nach der Verwendung dieses Produkts wird empfohlen, das E-Liquid mit einem niedrigeren Nikotingehalt oder ohne Nikotin zu verwenden.  
**Italian**  
**AVVISO PER L'USO**  
Grazie per aver scelto Joyetech! Si prega di leggere attentamente questo manuale d'uso prima dell'utilizzo. Se avete bisogno di ulteriori informazioni o avete domande sul prodotto, consultate il vostro agente locale del Joyetech o visitate il nostro sito web all'indirizzo [www.joyetech.com](http://www.joyetech.com).

**VERIFICARE L'AUTENTICITÀ**  
1. Gratte il rivestimento del codice di sicurezza sul retro della confezione.  
2. Visitare [www.joyetech.com/security-code/](http://www.joyetech.com/security-code/) e inserire i codici digitali (16 numeri) in sequenza per controllare.  
3. Se avete ulteriori domande, non esitate a contattarci il nostro servizio post-vendita (service@joyetech.com).  
**COME SI USA**  
1. **Riempi il liquido:** Aprire il tappo di riempimento sul lato. Iniettare il liquido attraverso il foro di riempimento. Non riempire troppo. E si prega di attendere cinque minuti prima dell'uso per lasciare la bobina completamente imbevuto.  
2. **Installare la cartuccia:** Basta inserire la cartuccia nel dispositivo.  
3. **Vape su di esso:** Basta inalare attraverso il boccaglio per godersi il vapore.  
4. **Caricare l'eRoll Slim:**  
(a) È sufficiente caricare il dispositivo eRoll Slim inserendolo nel PCC. Durante la ricarica, la luce respiratoria LED si accenderà. Quando è completamente carico, la luce LED si spegne.  
(b) È sufficiente caricare il dispositivo collegando la parte inferiore dell'eRoll Slim all'adattatore del cavo USB-C, collegare l'altra estremità del cavo ad un computer o ad un adattatore da parete. Quando è completamente carico, la spia si spegne.  
5. **Caricare il PCC**  
È sufficiente caricare il PCC collegandolo a un computer oa un adattatore da parete tramite cavo USB-C. Quando è completamente carico, la spia si spegne. Se la sigaretta elettronica è nel PCC, vibrerà e la spia del PCC sarà accesa durante la ricarica. Se la sigaretta elettronica non è nel PCC, sarà accesa solo la spia del PCC.  
6. **Indicatore della batteria per PCC**  
Tocca il pulsante, la luce mostrerà il livello della batteria come segue; Toccare nuovamente il pulsante per spegnere la spia.

Spia	80%-100%	60%-80%	40%-60%	20%-40%	≤20%

**FUNZIONI**  
**Avviso di vibrazione intelligente:** Il dispositivo vibrerà quando rileva che il PCC è stato collegato. Il dispositivo vibra quando rileva che la cartuccia è stata attaccata.  
**Protezione per bassa tensione:** Quando la tensione della batteria della penna vaporizzatore eRoll Slim è inferiore a 3,3 V, il LED lampeggerà 10 volte e nessuna uscita.  
**Protezione da cortocircuito:** Se si verifica un cortocircuito, la batteria si spegne e il LED lampeggia per 5 volte.  
**Garanzia**  
Si prega di fare riferimento alla scheda di garanzia.  
**Avvertenze**  
1. Si prega di conservarlo fuori dalla portata dei bambini.  
2. L'uso di questo prodotto è sconsigliato ai giovani, ai non fumatori, alle donne in gravidanza o in allattamento e alle persone allergiche/sensibili alla nicotina.  
**Controindicazione**  
1. Non tentare di riparare il prodotto da soli, poiché potrebbero verificarsi danni o lesioni personali.  
2. Non lasciare il prodotto a temperature elevate o in condizioni di umidità, altrimenti potrebbe danneggiarsi. La temperatura di funzionamento corretta per il dispositivo è -5°C ~ 50°C e la temperatura di ricarica corretta è 0°C ~ 50°C.  
3. Non utilizzare il prodotto per altri scopi e non per il vaping e non ingerire il liquido.

Spia	80%-100%	60%-80%	40%-60%	20%-40%	≤20%

**Possibili effetti avversi**  
1. Questo prodotto può essere pericoloso per la salute e contiene nicotina che crea dipendenza.  
2. Per le persone che hanno reazioni avverse dopo l'uso di questo prodotto, si raccomanda di utilizzare un e-liquid con un contenuto di nicotina inferiore o senza nicotina.  
**Russian**  
**ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ**  
Благодарим вас за выбор Joyetech! Вам необходимо прочитать данное руководство пользователя перед использованием. Если вам нужна дополнительная информация или у вас возникли вопросы о продукте, обратитесь к местному представителю Joyetech или зайдите на наш сайт [www.joyetech.com](http://www.joyetech.com).

**ПРОВЕРКА ПОДЛИННОСТИ**  
1. Соскробите покрытие не защитного кода на обратной стороне упаковки.  
2. Посетите сайт: [www.joyetech.com/security-code/](http://www.joyetech.com/security-code/) и введите последовательно цифровой код (16 цифр) для проверки.  
3. Если у вас есть какие-либо дополнительные вопросы, свяжитесь с нашим послепродажным обслуживанием (service@joyetech.com).

**КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ**  
1. **Заполните жидкость электронных сигарет:** откройте пробку для наполнения сбоку. Введите жидкость электронных сигарет через отверстие для наполнения. Не переполняйте жидкостью. Подождите на пять минут перед использованием, чтобы картридж полностью пропитался.  
2. **Установите картридж:** просто вставьте картридж в устройство.  
3. **Вейп:** Просто вдыхайте через мундштук, чтобы насладиться паром.  
4. **Процесс зарядки eRoll Slim:**  
(a) Зарядить eRoll Slim очень просто: уберите устройство в PCC. Во время зарядки загорается светодиодный индикатор USB-C. При полном заряде светодиодная индикация eRoll Slim погаснет.  
(b) Подобным образом можно зарядить и eRoll Slim, подключив его к компьютеру или адаптеру питания с помощью кабеля USB-C. При полном заряде светодиодная индикация eRoll Slim погаснет.  
5. **Процесс зарядки PCC:**  
Просто присоедините портативное зарядное устройство к компьютеру или адаптеру питания с помощью кабеля USB-C. При полном заряде светодиодная индикация погаснет. Если электронная сигарета находится в PCC, она будет вибрировать, и индикатор PCC будет гореть во время зарядки. Если электронная сигарета не находится в PCC, будет гореть только индикатор PCC.  
6. **Индикация уровня оставшегося заряда PCC:**  
коснитесь кнопки, Светодиодный индикатор будет отображать уровень заряда следующим образом: Нажмите кнопку еще раз, чтобы выключить световой индикатор.

**Предуведомление по использованию**  
1. Остерегайтесь повреждения защитного кода на обратной стороне упаковки.  
2. Посетите сайт: [www.joyetech.com/security-code/](http://www.joyetech.com/security-code/) и введите последовательно цифровой код (16 цифр) для проверки.  
3. Если у вас есть какие-либо дополнительные вопросы, свяжитесь с нашим послепродажным обслуживанием (service@joyetech.com).

**КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ**  
1. **Заполните жидкость электронных сигарет:** откройте пробку для наполнения сбоку. Введите жидкость электронных сигарет через отверстие для наполнения. Не переполняйте жидкостью. Подождите на пять минут перед использованием, чтобы картридж полностью пропитался.  
2. **Установите картридж:** просто вставьте картридж в устройство.  
3. **Вейп:** Просто вдыхайте через мундштук, чтобы насладиться паром.  
4. **Процесс зарядки eRoll Slim:**  
(a) Зарядить eRoll Slim очень просто: уберите устройство в PCC. Во время зарядки загорается светодиодный индикатор USB-C. При полном заряде светодиодная индикация погаснет.  
(b) Подобным образом можно зарядить и eRoll Slim, подключив его к компьютеру или адаптеру питания с помощью кабеля USB-C. При полном заряде светодиодная индикация eRoll Slim погаснет.  
5. **Процесс зарядки PCC:**  
Просто присоедините портативное зарядное устройство к компьютеру или адаптеру питания с помощью кабеля USB-C. При полном заряде светодиодная индикация погаснет. Если электронная сигарета находится в PCC, она будет вибрировать, и индикатор PCC будет гореть во время зарядки. Если электронная сигарета не находится в PCC, будет гореть только индикатор PCC.  
6. **Индикация уровня оставшегося заряда PCC:**  
коснитесь кнопки, Светодиодный индикатор будет отображать уровень заряда следующим образом: Нажмите кнопку еще раз, чтобы выключить световой индикатор.

Светодиодный индикатор	80%-100%	60%-80%	40%-60%	20%-40%	≤20%

**Предуведомление по использованию**  
1. Остерегайтесь повреждения защитного кода на обратной стороне упаковки.  
2. Посетите сайт: [www.joyetech.com/security-code/](http://www.joyetech.com/security-code/) и введите последовательно цифровой код (16 цифр) для проверки.  
3. Если у вас есть какие-либо дополнительные вопросы, свяжитесь с нашим послепродажным обслуживанием (service@joyetech.com).

**ФУНКЦИИ**  
**Интеллектуальное оповещение о вибрации:** Устройство начнет вибрировать, когда обнаружит, что PCC подключен. Когда картридж установлен, продукт будет вибрировать.  
**Защита от переразряда:** Если напряжение в аккумуляторе eRoll Slim вейп-ручка упадет ниже 3,3V, индикатор мигнет 10 раз и устройство отключится.  
**Защита от короткого замыкания:** Если произойдет короткое замыкание, устройство прекратит подачу напряжения и индикатор мигнет 5 раз.  
**Гарантия**  
Пожалуйста, смотрите гарантийный талон.  
**Предупреждения**  
1. Храните в недоступном для детей месте.  
2. Данный продукт не рекомендуется использовать подросткам, некурящим, беременным или кормящим женщинам, а также лицам с аллергией/чувствительностью к никотину.  
**Противопоказания**  
1. Не пытайтесь ремонтировать изделие самостоятельно, так как это может привести к повреждению или травме.  
2. Не оставляйте устройство в условиях высокой температуры или влажности, в противном случае изделие может быть повреждено. Оптимальная рабочая температура для устройства составляет -5°C~50°C, а оптимальная температура зарядки: 0°C~50°C.  
3. Не используйте этот прибор для других целей, кроме вейпинга, и не пытайтесь электронику жидкостью.  
**Возможные побочные эффекты**  
1. Этот продукт может быть опасен для здоровья и содержит никотин, который вызывает привыкание.  
2. Для людей с негативными реакциями после использования этого продукта рекомендуется использовать жидкость с меньшим содержанием никотина или полностью без никотина.

### Dutch

**MEDEDELING VOOR GEBRUIK**  
Bedankt voor het kiezen van Joyetech! Lees deze gebruikershandleiding zorgvuldig door voor gebruik. Indien u aanvullende informatie wenst of vragen heeft over het product, raadpleeg dan uw lokale Joyetech agent, of bezoek onze website op [www.joyetech.com](http://www.joyetech.com).  
**DE AUTHENTICITEIT CONTROLLEREN**  
1. Gratte le revêtement du code de sécurité au dos de l'emballage.  
2. Ga naar [www.joyetech.com/security-code/](http://www.joyetech.com/security-code/) en voer de digitale codes (16 nummers) achter elkaar in ter controle.  
3. Mocht u nog vragen hebben neem dan gerust contact op met onze dienst na verkoop (service@joyetech.com).

**HOE TE GEBRUIKEN**  
1. Vul de e-vloeistof: Open de vdstop aan de zijkant. Spuit de e-vloeistof door de vulopening. Niet over-vullen. En wacht vijf minuten voor gebruik om de coil volledig te laten weken.  
2. **Installeer de cartridge:** Plaats eenvoudig de cartridge in het apparaat.  
3. **Vape op het:** Inhaleer gewoon door het mondstuk om van de vape te genieten.  
4. **Opladen van eRoll Slim**  
(a) Laad het eRoll Slim-apparaat eenvoudig op door het in de PCC. Tijdens het opladen gaat het LED-ademhalingslampje branden. Wanneer deze volledig is opgeladen, gaat het LED-lampje uit.  
(b) Laad het apparaat eenvoudig op door de onderkant van de eRoll Slim aan te sluiten op de adapter van de USB-C kabel, het andere uiteinde van de kabel met een computer of een muuradapter. Indien het volledig is opgeladen, gaat het indicatielampje uit.  
5. **Opladen van de PCC**  
Laad het apparaat eenvoudig op door het via een USB-C kabel aan te sluiten op een computer of een muuradapter. Als het apparaat volledig is opgeladen, gaat het indicatielampje uit. Als de e-sigaret in de PCC zit, gaat deze trillen en brandt het PCC-lampje tijdens het opladen. Als de e-sigaret zich niet in de PCC bevindt, brandt alleen het PCC-lampje.  
6. **Batterij-indicator voor PCC**  
Raak de knop aan, het lampje geeft het batterijniveau als volgt weer: Raak de knop nogmaals aan om het indicatielampje uit te schakelen.

Indicatielampje	80%-100%	60%-80%	40%-60%	20%-40%	≤20%

**FUNCTIES**  
**Smart trillingsalarm:** Het apparaat trilt wanneer het detecteert dat de PCC is aangesloten. Het apparaat trilt wanneer het detecteert dat de cartridge is aangesloten.  
**Laagspanning bescherming:** Wanneer de spanning van de eRoll Slim elektronische sigaret -batterij minder dan 3,3 V is, knippt de LED 10 keer en heeft het geen output.  
**Kortsluitingsbeveiliging:** Als er kortsluiting optreedt, heeft de batterij geen uitvoer en knippert de LED vijf keer.  
**Garantie**  
Veuillez vous référer à la carte de garantie.

**Waarschuwingen**  
1. Buiten bereik van kinderen houden.  
2. Dit product wordt niet aanbevolen voor gebruik door jongeren, niet-rokers, zwangere vrouwen of vrouwen die borstvoeding geven, of personen die allergisch/overgevoelig zijn voor nicotine.

**Contra-indicatie**  
1. Probeer het product niet zelf te repareren, want dat kan schade of letsel veroorzaken.  
2. Laad het product niet achter bij hoge temperaturen of in natte omstandigheden, anders kan het beschadigd raken. De juiste bedrijfstemperatuur van het apparaat is -5°C ~ 50°C en de juiste opslaattemperatuur is 0°C ~ 50°C.  
3. Gebruik dit product niet voor iets anders dan vaping en slik de e-vloeistof niet door.

**Mogelijke nadelige gevolgen**  
1. Dit product kan gevaarlijk zijn voor uw gezondheid en bevat verslavende nicotine.  
2. Voor mensen die bijwerkingen ondervinden na het gebruik van dit product, wordt aanbevolen e-liquid te gebruiken met een lager nicotinegehalte of zonder nicotine.

### Danish

**MEDELELSE TIL ANVENDELSE**  
Tak fordi du valgte Joyetech! Læs venligst denne brugermanual omhyggeligt før brug. Hvis du har brug for yderligere oplysninger eller har spørgsmål om produktet, bedes du kontakte din lokale Joyetech-agent eller besøge vores website på [www.joyetech.com](http://www.joyetech.com).

**KONTROLLER EGT HED**  
1. Skrab betagningen på sikkerhedskoden på bagsiden af pakken af.  
2. Besøg [www.joyetech.com/security-code/](http://www.joyetech.com/security-code/) og indtast de digitale kode (16 numre) i rækkefølge for at kontrollere.  
3. Hvis du har yderligere spørgsmål, er du velkommen til at kontakte vores eftersalgservice (service@joyetech.com).

**HVORDAN MAN BRUGER**  
1. **Fyld e-væske:** Åbn påfyldningsproppen på siden. Injicerer e-væske gennem påfyldningshullet. Fyld ikke for meget. Og vent fem minutter før brug, for at lade spolen blive helt gennembleddet.  
2. **Installer patronen:** Sæt blot patronen ind i enheden.  
3. **Vape på det:** Bare inhaleer gennem mundstykket for at nyde dampen.  
4. **Opladning av eRoll Slim**  
(a) Du kan oplade eRoll Slim enheden ved at sætte ind i PCC. Under opladning vil LED-ændslyset lyse op. Når den er fuldt opladet, slukkes LED-lyset.  
(b) Du kan oplade din enhed ved at forbinde bunden af eRoll Slim til strømforlyningen med et USB-C kabel, og anden enden af kablet stikkes ind i computer eller en væg adapter. Når det er fuldt opladet, slukkes indikatoren.  
5. **Opladning av PCC**  
Du kan oplade PCC-enhed ved at forbinde den til en computer eller strømforlyning via et USB-C kabel. Når det er fuldt opladet, vil indikatoren på ud hvis e-sigaret er i PCC'en, vil kun PCC-lyset være tændt, og PCC-lyset vil være tændt under opladning. Hvis e-sigaret ikke er i PCC'en, vil kun PCC-lyset være tændt.  
6. **Batterindikator for PCC**  
Tryk på knappen, indikatorlyset viser batteriniveauet som følger; Tryk på knappen igen for at slukke for indikatorlyset.

Indikatoren	80%-100%	60%-80%	40%-60%	20%-40%	≤20%

**Functioner**  
**Smart vibrationsalarm:** Enheden vil vibrere, når den registrerer, at PCC'en var tilsluttet. Enheden vibrerer, når den registrerer, at patronen er indsat.  
**Beskyttelse mod lav spænding:** Når spændingen på batteriet i eRoll Slim elektronisk sigaret er mindre end 3,3 V, LED blinker 10 gange og derefter leverer ingen spænding.  
**Beskyttelse mod kortslutning:** Hvis en kortslutning opstår, leverer batteriet ikke spænding og LED blinker for 5 gange.